

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування,
розроблену кафедрою туризму та економіки підприємства
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»*

Освітні компоненти освітньо-професійної програми «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізовується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань, логічно структуровані, їх добір компонентів відповідає визначеній меті.

Програма зорієнтована на набуття здобувачами загальних та фахових компетентностей для здійснення виробничих функцій, підготовки кваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців туризму, здатних розв'язувати практичні проблеми сфери туризму, забезпечити своїм професіоналізмом високу якість туристичного обслуговування, вирішення завдань рекреаційної діяльності. В рамках чинних договорів та меморандумів про співпрацю Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» з підприємствами різних форм власності здобувачі мають змогу проходити виробничу практику, брати участь у спільних заходах, проводити прикладні дослідження та презентувати їх результати на науково-практичних конференціях та форумах.

З огляду на необхідність формування компетентностей, щодо подальшого удосконалення якості освітнього процесу за представленою програмою, пропонуємо додати до переліку освітніх компонентів дисципліну «Безпечка та страхування в туризмі і рекреації», яка дозволить сформуванню у студентів розуміння чинників природного, техногенного і соціального характеру, що представляють загрозу при здійсненні подорожі, а також оволодіти методами їх попередження.

В цілому, освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 Туризм і рекреація враховує вимоги потенційних роботодавців та може бути рекомендована для впровадження в ІТУ «Дніпровська політехніка».

Рецензент:

Начальник управління культури,
туризму, національностей і релігій
Дніпропетровської обласної
державної адміністрації



Першина Н.Г.